



КНЯЖИЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ
БРОВАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул.Шкільна,8 с.Княжичі, 07455 ,Київська область Броварський район тел/факс 0 (4594) -38-330
e-mail: knvaz-school@ukr.net

План роботи класних керівників на осінніх канікулах 2021 – 2022 н.р.

Клас	Дорогі вчителі : обирайте різноманітні форми роботи з дітьми, вказуйте їх, дату та місце проведення. Бесіди писати заборонено!!!		
1-А	20 жовтня Робота з природними матеріалами «Осінні фантазії»	26 жовтня Малюнок «Осінні подарунки»	27 жовтня Перегляд відео «Збережемо ліс чистим»
1-Б	20 жовтня Малюємо картину на тему: «Осінь-чарівниця»	26 жовтня Інсценізація казок «У світі казки чарівної»	27 жовтня Клуб «Умілі рученята» (виготовлення аплікації та осінню тему)
1-В	20 жовтня Виготовлення осінніх композицій	26 жовтня Фото сесія в осінньому парку	27 жовтня Конкурс малюнків «Осінь золота»

2-А	19 жовтня Вікторина «Країна загадок і відгадок»	22 жовтня Інтелектуальна гра «Хороші і погані звички»	27 жовтня Стем заняття «Цікаві експерименти»
2-Б	19 жовтня Краса осені у віршах. Читання віршів про осінь	22 жовтня Виставка малюнків «Осінь-чарівниця»	27 жовтня Робота з природними матеріалами (аплікація «Їжачок у лісі»)
2-В	19 жовтня Виготовлення композицій з осіннього листя	22 жовтня Літературне читання. Краса оспівана у віршах. Читання улюблених віршів про осінь	27 жовтня Виставка малюнків «Осінь-чарівниця»
3-А	19 жовтня Виставка робіт з природних матеріалів «Красуня осінь»	22 жовтня Літературні читання «Моя улюблена осінь». Краса оспівана у віршах	27 жовтня Вікторина «Казкова»
3-Б	20 жовтня «Передаємо вітання захисникам і захисницям на схід України» - підготовка листів, подарунків	25 жовтня «Про що розповідає сімейний альбом» - творча лабораторія	28 жовтня Наповнюємо скарбничку «Мова – безцінний скарб» (розучування віршів)

3-В	20 жовтня Виховна година. Прогулянка «Милує очі осінь золота»	26 жовтня Виготовлення осінніх прикрас	Створення класного стенду «Спортивний клас. Спортивна сім'я»
4-А	Виготовлення витинанок «Золотий листочок»	Читання чарівних казок, складання казки про осінній кольоровий листочок	Віртуальна екскурсія осіннім лісом. Виготовлення аплікації з осіннього листя
4-Б	Віртуальна екскурсія «Визначні місця України»	«Поетичний струмочок» (читання улюблених віршів про осінь)	Круглий стіл «Вода – це життя»
4-В	«Чиста планета – здорове довкілля»	Виховна година «Чарівний світ казки»	Екскурсія «Милування природою»